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e Tomapov ekmALSEUTIKO UALKO €xel avarmtuyBel ota mAaiclo Tou ekmatSeuTikol €pyou Tou
Si8aokovra.
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Elcaywyr otov Mpoypappatiopo H/Y
Epyaotnplakn acknon 4.1

TPAOHMATA II (IZTOTPAMMA)

Tpé€te to mpoypappa R Studio:

R

EkteAé0TE OTN YPAULN EVIOAWV TIC TTAPAKATW EVIOAEG:
Elcaywyr dsdopévwv

> unicorns = read.table("unicorns.txt", header=T)
> head (unicorns)
#4 birthweight sex longevity

## 1 4.478 Male 1

## 2 5.753 Male 0

## 3 3.277 Male 0

## 4 3.929 Male 0

## 5 3.973 Male 0

## 6 4.913 Male 0

> str(unicorns)

## 'data.frame': 1000 obs. of 3 variables:

## S birthweight: num 4.48 5.75 3.28 3.93 3.97

## S sex : Factor w/ 2 levels "Female","Male": 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2

## $ longevity : int 1 00 0001001

> summary (unicorns)

#4# birthweight sex longevity

## Min. :0.74 Female:500 Min. :0.000
## 1st Qu.:3.03 Male :500 1st Qu.:0.000
## Median :3.82 Median :0.000
## Mean :3.87 Mean :0.582
## 3rd Qu.:4.68 3rd Qu.:1.000
## Max. :6.89 Max. :8.000



BOOLKO LOTOYpOpLOL

> hist (unicorns$birthweight) # Kovov Lk Katavouq

Histogram of unicorns$birthweight
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> hist (unicorns$longevity) # Kotovoun poisson

Histogram of unicorns$longevity
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Ertidoyn Tou TARBOoUG TwV 6TNAWV GTO LOTOYPOLHa

> hist (unicorns$birthweight, breaks = 40)

Histogram of unicorns$birthweight
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> hist (unicorns$birthweight, breaks = ¢(0,1,2,3,4,5,6,7))

Histogram of unicorns$birthweight
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> hist (unicornsS$Sbirthweight, breaks = c¢(0,1,2,3,4,7))



Histogram of unicorns$birthweight

0.30
|

0.20
|

Density

0.00
|

unicorns$birthweight

AN\ ayn tou titAou tou afova tn¢ TETHNHEVNG (afovag X)

> hist (unicorns$birthweight, breaks = 40, xlab = "Birth Weight")

Histogram of unicorns$birthweight
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AAAayr) TOU KEVTPLKOU TiTAoU TOU ypadiatog

> hist (unicorns$birthweight, breaks = 40, xlab = "Birth Weight", main = "Histogram
of Unicorn Birth Weight")

Histogram of Unicorn Birth Weight
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Allayn] TOL EVPOVS TAOV TIHAV GTOV GE0VE TOV Y

> hist (unicorns$birthweight,
breaks = 40,

xlab = "Birth Weight",
main = "Histogram of Unicorn Birth Weight",
ylim = c¢(0,80))
Histogram of Unicorn Birth Weight
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> hist (unicorns$birthweight, # x value

breaks = 40, # number of cells
xlab = "Birth Weight", # x-axis label
main = "Histogram of Unicorn Birth Weight", # plot title
ylim = c(0,80)) # limits of the y axis (min,max)
Histogram of Unicorn Birth Weight
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